



В городе Перми ранее судимый местный житель осужден за совершение серии хищений имущества жителей Мотовилихинского района



Доказательства, собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 19-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, тайное хищение чужого имущества), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля 2020 года по апрель 2021 года обвиняемый, на территории Мотовилихинского района города Перми совершил семь краж чужого имущества, а также два угона транспортных средств, причинив потерпевшим ущерб на общую сумму свыше 30 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом на сумму 50 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1678784>